

ruta:021

DOMICILIO_REMITENTE

MARINTER, S.A. DE C.V.
AV. PASEO DE LAS JACARANDAS 328
SANTA MARIA INSURGENTES

06430



EDENRED MEXICO, S.A. DE C.V.
 Lago Rodolfo No. 29 Col. Granada
 Deleg. Miguel Hidalgo C.P. 11520, Ciudad de Mexico
 MEXICO
 Tel. (55) 52 62 88 88 www.edenred.com.mx
 REGIMEN FISCAL:
 Regimen General de Ley Personas Morales
 R.F.C. ASE930924SS7

Sucursal emisora:

LAGO RODOLFO No.29
 Col. GRANADA.
 Localidad MIGUEL HIDALGO
 C.P. 11520,
 MEXICO

Facturado a:

MARINTER, S.A. DE C.V.
 AV. PASEO DE LAS JACARANDAS No.328 Col. SANTA MARIA INSURGENTES
 CUAUHTEMOC C.P.06430 MEXICO
 Tel. 551-946-04-40
 R.F.C. MAR000216AP7

Método de Pago:

PPD 0000

Sucursal	Cliente	Serie	Folio
1	49827-002	TCGE	000001042720
Pedido	No. De Control	No. De Certificado del Emisor	
1783035	1041992	00001000000406670260	
Periodo		Fecha Factura	Pagina
del 14/08/2018 al 31/08/2018		31/AGO/2018 16:13:40	1/3

MIGUEL HIDALGO, a 31 de Agosto de 2018

TARJETA	FECHA	TRANSACCION	PRODUCTO	TAR	P. UNITARIO	LITROS	IMPORTE	I.V.A.	TOTAL	TASA IVA
6363180010304168	16/08/2018	13:16:17	135005256	2 Premium	18.077	41.40	748.39	116.46	864.85	IVA 16%
SERVICIO CLAVE 4498			RFC: SCL9409281V5	CLAVE NO. 394 ESQ. INSURGENTES				>>	864.85<<	
6363180010838660	30/08/2018	08:56:29	137026873	1 Magna	16.651	10.39	173.00	27.01	200.01	IVA 16%
SERVICIO AZCA 4826			RFC: GAZ951213KZ9	CUAUHTEMOC 40 S/N				>>	200.01<<	
6363180004915565	09/08/2018	15:07:40	133977589	1 Magna	16.383	21.11	345.85	53.97	399.82	IVA 16%
6363180004915565	13/08/2018	15:13:41	134545528	1 Magna	16.366	22.19	363.16	56.67	419.83	IVA 16%
6363180004915565	15/08/2018	18:59:57	134868248	1 Magna	16.392	37.99	622.73	97.18	719.91	IVA 16%
6363180004915565	22/08/2018	18:56:59	135773049	1 Magna	16.427	9.47	155.56	24.28	179.84	IVA 16%
6363180004915565	29/08/2018	17:47:23	136810093	1 Magna	16.427	42.12	691.91	107.95	799.86	IVA 16%
OPERADORA CIRCUNVALACION 0049			RFC: OCI030128443	CEDRO NO. 333				>>	2,519.26<<	
6363180009049196	10/08/2018	07:08:42	134141795	1 Magna	16.685	44.69	745.65	116.42	862.07	IVA 16%
GAS ROAN 181			RFC: GRO920325MA1	CALLE SORIA NO. 6				>>	862.07<<	
6363180004915680	06/08/2018	17:40:28	133492805	1 Magna	16.556	48.00	794.69	124.03	918.72	IVA 16%
6363180004915680	15/08/2018	19:39:03	134963596	1 Magna	16.651	45.00	749.30	116.95	866.25	IVA 16%
6363180004915680	28/08/2018	20:23:55	136616429	1 Magna	16.702	35.00	584.57	91.28	675.85	IVA 16%
SUPER SERVICIO NIZA 3361			RFC: SSN7807174W3	AV. CENTRAL NO. 369				>>	2,460.82<<	
6363180004915615	03/08/2018	05:58:03	133221230	1 Magna	16.702	13.98	233.49	36.46	269.95	IVA 16%
6363180004915615	05/08/2018	13:49:25	133365488	1 Magna	16.737	15.50	259.42	40.51	299.93	IVA 16%
6363180004915615	08/08/2018	05:59:34	133805296	1 G SUPER	16.806	25.74	432.59	67.54	500.13	IVA 16%
G500 ADMIN GAS XOCHIMILCO 191			RFC: AGX151117TQ8	AV. PROL. DIVISION DEL NTE.5322				>>	1,070.01<<	
6363180010838660	27/08/2018	07:39:43	136537022	1 Magna	16.771	15.47	259.45	40.51	299.96	IVA 16%
IMP.DE SERV.AUTOMOTRICES 2921			RFC: ISA691014US9	AUTOP. MEX-QUEROTARO NO. 1-BIS				>>	299.96<<	
6363180010241345	25/08/2018	07:35:20	136263916	1 Magna	16.651	20.00	333.02	51.98	385.00	IVA 16%
SERV LEYES DE REFORMA 5035			RFC: SLR980420867	AV CARMELO PEREZ N13 MZ25 LT4				>>	385.00<<	
6363180004915607	01/08/2018	05:29:18	132810080	1 Magna	16.254	20.00	325.08	50.72	375.80	IVA 16%
6363180004915607	03/08/2018	13:29:05	133219375	1 Magna	16.254	20.00	325.08	50.72	375.80	IVA 16%
6363180004915607	15/08/2018	10:13:58	134784213	1 Magna	16.513	20.00	330.26	51.54	381.80	IVA 16%
SERVIFACIL ZUMPANGO 12432			RFC: SCU010206HU2	EUGENIO SUE NO.334				>>	1,133.40<<	
6363180004915607	30/08/2018	09:36:30	136977663	1 Magna	16.858	20.00	337.16	52.64	389.80	IVA 16%
SERVIFACIL ZUMPANGO 13368			RFC: SCU010206HU2	EUGENIO SUE 334				>>	389.80<<	
6363180009049196	04/08/2018	17:45:19	133339442	1 Magna	16.677	15.59	259.99	40.59	300.58	IVA 16%
SERVICIOS ESTRELLA 2504			RFC: SES660105JB5	AV. DIVISION DEL NORTE 3454 PB				>>	300.58<<	
6363180004915581	06/08/2018	20:00:46	133539315	1 Magna	16.711	27.95	467.07	72.92	539.99	IVA 16%
6363180004915581	12/08/2018	11:04:57	134380882	1 Magna	16.746	30.99	518.96	81.01	599.97	IVA 16%
6363180004915581	19/08/2018	13:10:53	135380771	1 Magna	16.780	25.77	432.42	67.52	499.94	IVA 16%
6363180004915581	23/08/2018	11:30:05	135999223	1 Magna	16.797	28.31	475.52	74.26	549.78	IVA 16%
6363180004915581	28/08/2018	19:46:54	136615631	1 Magna	16.832	4.11	69.18	10.80	79.98	IVA 16%
6363180004915581	31/08/2018	05:44:08	137214731	1 Magna	16.858	30.76	518.55	80.96	599.51	IVA 16%
SUPER SERVICIO TLAHUAC 5084			RFC: PERE9308105X4	AV. TLAHUAC NO. 5927				>>	2,869.17<<	
6363180008770271	01/08/2018	13:43:02	132875201	1 Magna	16.694	12.95	216.19	33.75	249.94	IVA 16%
6363180008770271	06/08/2018	09:37:25	133458531	1 Magna	16.789	15.46	259.56	40.52	300.08	IVA 16%
6363180008770271	09/08/2018	10:24:55	134024301	1 Magna	16.823	15.43	259.58	40.53	300.11	IVA 16%
6363180008770271	13/08/2018	21:04:29	134475522	1 Magna	16.823	15.42	259.41	40.51	299.92	IVA 16%
6363180008770271	16/08/2018	08:52:08	134949710	1 Magna	16.858	30.79	519.06	81.04	600.10	IVA 16%
6363180008770271	21/08/2018	15:00:01	135651235	1 Magna	16.866	15.38	259.40	40.51	299.91	IVA 16%
6363180008770271	27/08/2018	06:51:13	136530545	1 Magna	16.918	20.45	345.97	54.03	400.00	IVA 16%
6363180008770271	31/08/2018	07:47:40	137165968	1 Magna	16.952	15.31	259.54	40.54	300.08	IVA 16%
SERVICIO APATLACO 3082			RFC: SAP911213BQ8	AV. DE APATLACO NO. 307				>>	2,750.14<<	
6363180004915698	01/08/2018	13:47:20	132841463	1 Magna	16.633	20.00	332.66	51.94	384.60	IVA 16%
6363180004915664	02/08/2018	13:35:02	132971831	1 Magna	16.659	30.00	499.77	78.03	577.80	IVA 16%
OXO GAS SOLIDARIDAD 4045			RFC: SGM950714DC2	EDISON NO. 1301				>>	962.40<<	
6363180004915664	01/08/2018	16:18:14	132794337	1 Magna	16.633	30.00	498.99	77.91	576.90	IVA 16%
6363180004915664	04/08/2018	11:47:56	133306563	1 Magna	16.711	20.00	334.22	52.18	386.40	IVA 16%

Sello Digital Emisor: S5VfqNLud6bVUWF97Gnc5oJPe0EncVXjIdKC0mYYP2+dj24BUwo8Ea72hEvTq3ZzeS67WzrXfQhBD1NgzK1UF0BkTXP5zv01okzJ5k1PRAK20JhKMV0txk+09XrJjPECEahmCcJ5ewk3w2g6w01dr5hv+V66gUqz2QnKRXGn3YzrKmhIBWE15zKY

ESTE DOCUMENTO ES UNA REPRESENTACION IMPRESA DE UN CFDI
 POR CADA CHEQUE DEVUELTO COBRAREMOS EL 20% MAS IVA DE ACUERDO CON EL ART. 193 L. de T. y O. de C.

